

Požega

ANTUNOVSKI KONCERT

Prigodom blagdana sv. Antuna Padovanskoga održan je 12. lipnja u požeškoj katedrali tradicionalni godišnji koncert zbora crkve sv. Lovre u Požegi. Na programu su bila izabrana djela Händela te je koncertom spomenuta i 250. obljetnica njegove smrti. Među brojnim posjetiteljima te glazbene priredbe bili su biskup dr. Antun Škvorčević, kanonici Stolnog kaptola, dekani i svećenici Katedralnog arhiđakonata, mo. Vladimir Kranjčević i Miroslava Dulčić iz Zagreba, virovički gradonačelnik Ivica Kirin, pakrački gradonačelnik Davor Huška i kutjevski gradonačelnik Ivica Nikolić. Bio je to ujedno jubilarni, deseti godišnji koncert zbora crkve sv. Lovre pod ravnanjem maestra Alena Kopunovića Legetina.

Na svršetku koncerta prepošt Stolnog kaptola mons. Josip Devčić zahvalio je svim izvođačima i orguljašu te čestitao biskupu Škvorčeviću



imendan. Biskup je pak u zaključnoj riječi podsjetio na čudesnost glazbe, zapitavši se kakvo li je to bilo silno iskustvo kad je čovjek prvi put svojim duhom dosegnuo njezinu ljepotu, tako stvarnu a nikad dokraja uhvaćenu. Za-

hvalio je zboru crkve sv. Lovre, vokalnim solistima, flautistici, trubačima i tromblonisti za izvanredno profinjeno i snažno izvedeni koncert, koji je slušateljima podario jedinstveno duhovno iskustvo. (I. Ž.)

Vukovar

PJESMOM ZA KRIŽNI PUT



Pod nazivom »Inati se Slavonijo!« rimokatolički župni ured sv. Josipa Radnika u Vukovaru - Borovu Naselju i Udruga hrvatski branitelja s Trpinjske ceste organizirali su u subotu 20. lipnja dobrotvorni koncert za izgradnju križnog puta u dvorištu župne crkve Gospe Fatimske - Majke povratnika, koja se nalazi uz Trpinjsku cestu, a u okviru

Spomen-doma »Blago Zadro«. Koncert je održan u crkvi, a među brojnim bili su tu i svećenici, redovnice i Petar Mlinarić, saborski zastupnik.

Riječi dobrodošlice uputio je na početku koncerta Josip Šumiga, predstavnik domaćega župnog pastoralnog vijeća. Nastupili su: Krunoslav Kićo Slabinac te Hrvatsko pjevačko društvo »Tomislav«, tamburaški sastav »Ledina« i folklorna skupina iz Cernika kod Nove Gradiške.

Naime, tijekom povratničkih godina župa sv. Josipa Radnika uz crkvu Gospe Fatimske ima jednu posebnu priču vezanu uz Gospu povratnika. Kako sve više ljudi hodočasnika dolazi u Vukovar, kako u župu sv. Filipa i Jakova, na Ovčaru, na Memorijalno groblje žrtava iz Domovinskog rata, tako svrate i na

ovo mjesto Gospodinu uputiti svoje molitve. »Smatramo da je Križni put kao molitva razmatranja o Kristovoj mucij koja vodi do uskrsnuća itekako prigodna i prikladna za sve stradalnike Domovinskoga rata, a napose hrvatske branitelje. S jedne strane možemo reći da je to molitva koju ćemo upućivati za sve one duše preminulih branitelja, za pokoj njihov, dakle u Gospodinu, u vječnosti, a s druge strane i za sve koji su živući da im Gospodin dadne dovoljno snage, hrabrosti i Duha Svetoga da svoje dane ovdje na zemlji prožive u miru i dostojanstvu«, pojasnila je Ana Mlinarić, dipl. vjeroučiteljica, predstavnica organizacijskog odbora dobrotvornog koncerta, pojasnivši da bi križni put bio postavljen unaokolo crkve.

Snježana Kraljević